

Amanda Buys:

Az vagy, amit gondolsz

Ez a két cikk megmutatja neked, hogy Isten akarata a számodra ez: engeddd, hogy Ő bevigyen egy megszentelődési folyamatba, hogy teljesen odaszentelhessen téged Önmagának, és elkezdhessen átformálni, átalakítani Fia, Jézus Krisztus képmására.

Ebben a megszentelési folyamatban az egyik első dolog az, hogy rájössz: az Úr igyekszik a helyes gondolkodást elhelyezni az elmédben.

Az, hogy milyen gondolkodási témák mellett döntesz – mikén gondolkodsz –, győztessé tesz, vagy összetör; meghatározza, milyen ember leszel belőled.

Hagyd, hogy az Atyaisten egy egyszerű bibliai mondatban tökéletesen megfogalmazza a mentális egészség titkát! Amikor először elolvastam ezt a verset az Ószövetségben, szinte kiugrott a papírról. Amint megláttam, hihetetlen mértékű kinyilatkoztatást éreztem meg mögötte.

Sok keresztény sosem hallott erről a versről, hiszen az Ószövetségben található, a Példabeszédek könyvében. Minden kereszténynek meg kellene tanulnia ezt az erőteljes verset, hiszen egy jelentős szellemi titkot árul el arról, hogy hogyan kaphatunk mentális egészséget az Úrban.

Íme a vers:

“Mert ahogyan gondolkodik szívében, olyan ő.” (Péld 23:7)

Ebben a versben a kulcsszó a **“gondolkodik.”** A **“gondolkodik”** szóból azt tudjuk meg, hogy **Isten megcélozza a gondolkodásunkat – azt, hogy min gondolkodunk naponta.**

Értelmezés: az vagy, amit gondolsz! Azzá válhatsz, amit gondolsz!

Ez az elv könnyen látható mai világunkban. Valóban felismerhetjük, ki alkalmazza ezt az elvet a megfelelő módon, úgy, ahogy az Úr szerint mindenkinek élnie kellene vele, és ki nem.

Azoknak az **embereknek**, akik mindig boldogabbnak, feldobottabbnak, és az életben beteljesedettebbnek tűnnek másoknál, **egészséges az elméjük**: ők mindig az élet pozitívabb dolgaira gondolnak, azokon elmélkednek.

Ők szabad akaratukkal úgy döntenek, hogy az élet pozitívabb oldalán maradnak, nem mindig a sötétebb és negatívabb dolgokkal foglalkoznak, nem azokon gondolkodnak.

Azok az emberek, akik nem boldogok és beteljesedettek, akik mindig borúlátók és nyomottak, valamint akik negatívan viszonyulnak mindenhez és mindenkihez, úgy döntenek, hogy az élet negatív oldalán időznek.

Ebben az átokkal sújtott és bukott világban, ahol mindnyájan élünk, az élet és halál keverékével szembesülünk. Maga Jézus mondta, hogy ebben az életben időnként mindnyájunknak át kell élnünk különböző megpróbáltatásokat és nyomorúságokat.

Ennek az éremnek azonban másik oldala is van. Az érem egyik oldalán az élet sötétebb oldalát látjuk, a másik oldalán viszont ott az élet jó, pozitív és fényesebb oldala. Nem csak a halál, a balsors és a pusztulás létezik. Még a legrosszabb helyzetekben is, amikor a legrosszabb forgatókönyv valósul meg, mindig látható remény és fény a viharfelhők alagútjának végén.

Minden keresztény maga mellett tudhatja a Mindenható Istent, Aki segít neki megbirkózni mindenféle viharfelhővel, amivel találkozhat.

E kétfajta ember között a **gondolkodásmódja** jelenti a különbséget. A mindig boldog, lelkes és pozitív emberek úgy döntöttek, hogy a dolgok fényesebb oldalára tekintenek, még a lehető legrosszabb helyzetek némelyikében is.

A negatív emberek úgy döntöttek, hogy mindazokon a rossz dolgokon gondolkodnak és rágódnak, amelyek megtörténhetnek, vagy elromolhatnak az életben.

Bármilyen jó dolog is történik velük, ők mindig úgy gondolják, hogy jobban is alakulhatott volna. Az ilyen állandóan negatív és beteg gondolkodásmódnak az eredményeként soha semmi nem teszi őket boldoggá és elégedetté, mert nekik soha semmi nem elég jó.

A Biblia nagyon világosan mondja a fenti versben, hogy mindannyian eldönthetjük, min gondolkodunk és töprengünk.

Nem kell a negatív és borúlátó gondolkodás rabszolgájává válnunk.

Vagyis eldönthetjük, hogy azon gondolkodunk, amin akarunk!

Nem a gondolkodásunk és a gondolataink irányítanak minket, hanem mi uraljuk azokat!

A negatív gondolkodást meg lehet törni.

Sokaknál ez már valóságos erődítmény az elméjükben, mert már nagyon régen beleragadtak ebbe a negatív gondolkodásmódba.

Amint azonban az alább felsorolt Igék némelyikében látni fogod, a Biblia szerint konkrétan **“fogyul ejthetjük”** azt, amin gondolkodunk. Az a vers, amiből ezt a kijelentést kapjuk, azt mondja, hogy minden gondolatot fogyul kell ejtenünk, hogy engedelmeskedjen Jézusnak.

Ez azt jelenti, hogy személyesen felelősek vagyunk annak eldöntéséért, hogy min gondolkodunk és elmélkedünk – aztán oda kell figyelniük, hogy a gondolkodásunk mindig összhangban legyen Isten Igéjével és az Ő akaratával arra vonatkozóan, hogy hogyan gondolkodjunk a dolgokról.

Nekünk van hatalmunk erre.

Senkit nem hibáztathatunk, Istent sem, ha a szabad akaratunkkal úgy döntöttünk, hogy folyton az élet negatív és sötétebb oldalán időzünk.

A lényeg ez: mindnyájunknak meg kell tanulnunk, hogyan alakíthatjuk ki a helyes gondolkodásmódot. Meg kell tennünk a tőlünk telhető legjobbat azért, hogy azokon a dolgokon gondolkodjunk és elmélkedjünk, amelyekre Isten szerint koncentrálnunk, összpontosítanunk kell.

Ahogy azonban mindnyájan tudjuk, a legtöbbünknek csak egy bizonyos mértékű mentális és lelki ereje van ezen a területen. Néhányan természetes módon előbbre jutnak ebben, mint mások.

Itt lép színre igazán a Szent Szellem, aki nagyban segíthet kiigazítani a gondolkodásmódunkat, és megalapozni minket az Úrban úgy, ahogyan Ő azt akarja.

Mindez annak a megszentelődési folyamatnak a része, amit Isten mindnyájunkban el akar kezdeni.

Amint említettem, ez a folyamat nem egyik napról a másikra játszódik le.

Ha már régen a negatív szemléletmódban működsz, akkor Isten elkezd fokozatosan és előre haladó módon kihozni ebből, és átvinni egy jobb, világosabb és egészségesebb gondolkodásba.

A te dolgod az lesz, hogy nagyon szorosan együttműködsz a Szent Szellemmel, miután elkezdte benned ezt a megszentelési folyamatot. Átéled majd, hogy Ő elkezd foglalkozni a gondolkodásod bizonyos területeivel, ahol súlyosan eltértél az igazságtól.

Miután ezt kijelenti neked a Szent Szellem, neked kell eldöntened, hogy együttműködsz-e Vele az adott terület olyan szintű rendbetételében, amivel már az Úr is elégedett.

Ha azt mondja neked, hogy túlzottan ítélező és kritikus vagy másokkal szemben, akkor a te dolgod megtenni a tőled telhető legtöbbet azért, hogy igyekezz lerontani az efféle negatív és romboló gondolatokat, aztán pozitívabb és Isten szerinti gondolatokkal helyettesítsd őket.

Sokak számára ez nagyon fájdalmas folyamat, mert kénytelenek elismerni, hogy vannak jellemhibáik és tökéletlen vonásaik, amelyekkel el kell bánniuk az elméjükben, a lelkükben és a személyiségükben.

A Szent Szellem a Mestersebész, és Ő megpróbál belső, szellemi műtétet végezni rajtad, hogy eltávolítsa azt, amiről nem akarja, hogy az elmédben és a gondolkodásodban működjön, azután pedig azt tegye a helyére, aminek a működését látni akarja benned.

Ekkor az a dolgod, hogy a szabad akaratoddal úgy dönts: együttműködsz- és dolgozol a Szent Szellemmel, miután egyértelműen megmutatta neked, hogy milyen konkrét változásokat akar megvalósítani nálad.

Ő nem kényszerít ezekre a változásokra. Egészen pontosan megmutatja, hogy mit akar beléd építeni, illetve mit akar eltávolítani.

Ha úgy döntesz, hogy együtt mozdulsz és együttműködsz a Szent Szellemmel a konkrét változtatásokban, amelyeket meg akar valósítani veled, akkor az Atyaisten megengedi, hogy Szent Szellemének a természetfölötti ereje valóban elkezdjen átalakítani és megszentelni téged olyan módon, ami a leginkább tetsző a Számára.

Az egyik fő terület, amit az Úr biztosan meg akar célozni, az a személyes gondolkodásunk – **hogyan döntünk: min gondolkodunk naponta.**

Más szóval, Isten ki akarja takarítani és rendbe akarja hozni a gondolkodásunkat.

Sokak számára kezdetben ez nagyon ádáz csata, mert mai világunkban mindenféle anyagi és szexuális kívánság működik, és verseng az időnkért és a figyelmünkért.

Ha azonban valóban akarsz, hogy az Úr segítsen kitakarítani néhány ilyen területet, főleg a személyes gondolatvilágodban, akkor Ő Szent Szelleme elképesztő természetfölötti erejével szíves-örömet segít neked legyőzni ezeket a mentális akadályokat.

Ez a fajta belső átalakulás és megszentelődés akkor valósítható meg a földi életben, ha hajlandó vagy megtenni a magad részét, vagyis teljesen együttműködsz az Úrral, miután elkezd veled ezt a folyamatot.

Most mutatok néhány nagyon jó igeverset a Bibliából, amelyek azt mutatják, hogy az Atyaisten valóban foglalkozni akar a gondolatvilágoddal, és meg akar próbálni helyes és pozitív gondolkodást beültetni az elmédbe.

1. Az vagy, amit gondolsz

Azok számára, akik gyorsan olvasnak, ez alatt az alcím alatt megismétlem a fenti igeverset, hogy gyorsan újra megpillanthasd, miközben átsuhansz a vastag betűs részekben.

“Mert ahogyan gondolkodik szívében, olyan ő.” (Péld 23:7)

Ez a vers nagyon világosan leszögezi, hogy Isten valóban foglalkozni akar a gondolatvilágoddal, és alaposan ki akarja tisztítani azt.

2. Az elméd megújulása segítségével változol meg

A következő két vers újra azt mutatja, hogy Isten valóban foglalkozni akar az elmédvel. Az elméd része a gondolkodásod is – mit választasz, min gondolkodsz és

elmédkesz. Mindkét versben láthatod a **“megújulás”** és a **“megújul”** szavakat az elméddel kapcsolatban.

Tehát, az Úrral végigjárt átalakulási/megszentelődési folyamatnak része az, hogy az elmédet megfelelő módon megújítsa az Ige, a Szent Szellem segítségével.

1. “Kérlek azért titeket atyámfiai az Istennek irgalmasságára, hogy szánjátok oda a ti testeiteket élő, szent és Istennek kedves áldozatul, mint a ti okos tiszteleteteket. **És ne szabjátok magatokat e világhoz, hanem változzatok el a ti elméteknek megújulása által**” (Róma 12:1-2)
2. “... hogy levetkezzétek ama régi élet szerint való ó embert, mely meg van romolva a csalárdság kívánságai miatt; **Megújuljatok pedig a ti elméteknek szelleme szerint,** És felöltözzétek amaz új embert, mely Isten szerint teremtett **igazságban és valóságos szentségben.**” (Efezus 4:22-24)
3. “Azért nem csüggedünk; **sőt ha a mi külső emberünk megromol is, a belső mindazáltal napról-napra újul.**” (2Korinthus 4:16)

Figyeld meg: Pál azt mondja az utolsó versben, hogy a belső emberünk napról-napra megújul.

Ugyanazt a **“megújul”** szót használja, mint a főső két vers, amikor az elménk megújulásáról beszél. Ez azt jelenti, hogy **Istenünk azt akarja: az elménk és a belső emberünk is naponta, fokozatosan megújuljon.**

Amikor Isten azt mondja, hogy a bensőnkben akkor alakulhatunk át szellemileg, ha az elménk megfelelően megújul Őbenne, akkor ezzel mindnyájunknak egy döbbenetes és erőteljes szellemi titkot árul el. Ismétlem: mindez része annak a megszentelési folyamatnak, amit az Úr mindegyikünkkel el akar kezdeni.

3. Most Krisztus értelme van bennünk

A következő vers az egész Szentírás egyik legmélyrehatóbb kijelentését tartalmazza. Az alábbi versek közül az első azt mondja, hogy most **“Krisztus értelme”** van bennünk. Gondolj bele, mi minden foglaltatik benne ebben az erőteljes kijelentésben, és mi mindent jelent ez a mondat!

Mivel a Szent Szellem bennünk lakozik, közvetlenül odajárulhatunk az Atyaistenhez és Jézushoz is, akik a mennyben élnek.

Mivel közvetlenül odajárulhatunk Jézushoz a Szent Szellem által, most az Ő értelme van bennünk, vagy – más kifejezéssel – most működhet az Ő elméje rajtunk keresztül.

Jézus, a Szent Szellem által, most elkezdheti közvetlenül behelyezni a gondolatait és a gondolkodásmódját az elménkbe.

Az Ő gondolatainak ez a közvetlen átadása nekünk a Szent Szellem segítségével olyan tiszta, tökéletes és erőteljes, hogy a Biblia úgy fogalmazhat: “Krisztus értelme” van bennünk.

Tehát nem csak a Szent Szellem ereje működik a bennünkben, hogy segítsen gondolatvilágunk kitakarításában, hanem most már Magának Jézus Krisztusnak az ereje is a rendelkezésünkre áll, hiszen megengedi, hogy közvetlenül hozzáférjünk az Ő értelméhez, és így valóban megtanulhassuk, hogyan kell cselekednünk és gondolkodnunk a földi életben.

Az alább következő második vers azt mondja, hogy “utánoznunk kell Krisztust.” Más szóval, Jézus akarata szerint kell cselekednünk.

Tegyük egymás mellé ezt a két verset, mint egy kirakós darabjait – így Jézus érthetően és hangosan mondja mindnyájunknak: Ő azt akarja, hogy mi mind úgy gondolkodjunk és úgy cselekedjünk, ahogy Ő. Most Ő a tökéletes példaképünk, akihez igazítanunk kell a belső és a külső életünket is.

Íme, a két vers! Mindkettő csak egy mondat, mégis döbbenetes mennyiségű erőteljes kijelentést tartalmaznak.

1. **“De bennünk Krisztus értelme lakozik.” (1Korinthus 2:16)**
2. **“Legyetek az én követőim, mint én is a Krisztusé.” (1Korinthus 11:1)**

Ismétlem: az, hogy rá tudunk csatlakozni Jézus Krisztus értelmére, úgy hogy megkaphatjuk az Ő gondolatait és útjait, része annak a megszentelődési folyamatnak, amit Isten mindegyikünkkel elkezdhet.

4. Isten józan észét adott nekünk

A következő vers is igen erőteljes, főleg a mai időkben.

Nem tudom, észrevetted-e, hogy sok hitetlen, de még néhány testi keresztény sem túl józan ésszel él. Csak öt percet kell együtt töltenünk az emberekkel, és máris megállapíthatjuk, ki él józan ésszel, és ki nem.

Ennek az életnek a szexuális és anyagi kívánságai annyira elborították ezeknek az embereknek némelyikét, hogy állandóan csak arra tudnak gondolni, hogy a lehető legtöbb szexhez, pénzhez és hatalomhoz igyekezzenek hozzájutni.

Az ilyen anyagi és kéjvágyó törekvéseknek az az egyik eredménye, hogy az emberek gondolkodása teljesen eltorzult, elvetemedett, elaljasult és teljesen ingatag.

Sok házasság és jó barátság bomlott már fel azért, mert ilyen emberek elméje már nagyon károsodott amiatt a leromlás és elkorcsosulás miatt, ami akkor történik meg valakinek az elméjében, ha túl sokáig foglalkozik ezeknek az anyagi és kéjvágyó vágyaknak a kielégítésével.

Személyesen találkoztam néhány férfival, aki húsz év alatt nagyon tisztán és egészségesen gondolkodó emberből minden útjában teljesen ingatag és tönkrement emberré vált.

Mivel így károsodott az elméjük, sokan elveszítették a házasságukat, valamint a gyermekeikkel és néhány közeli, jó barátjukkal való kapcsolatuk is tönkrement. Némelyikük állapota annyira leromlott, hogy végül öngyilkosságot követett el.

Az egyik legnagyobb áldás, amit keresztényként kaphatunk, főképp ebben a mai világban, az, hogy jó, tiszta és egészséges elménk lehet az Úrral!

A Szent Szellem erőteljesen megmozdul és megadja ezt a józan észet azoknak, akik nagyon szoros és rendezett kapcsolatban élnek az Úrral.

A következő versben Isten elmondja nekünk, hogy nem csak józan észet kaphatunk Tőle, hanem olyan elmét, amiben az erő és a szeretet szelleme is ott van. Ez a vers ugyanis azzal kezdődik, hogy nem a félelem szellemét kaptuk, hanem az erőt, a szeretetet és a józan ész szellemét.

Gondolkodj ezen a három szón – **erő, szeretet és józanság!** Isten komolyan igyekszik megértetni velünk egy fontos igazságot ezzel a megfogalmazással. Íme:

“Mert nem félelemnek szellemét adott nekünk az Isten; hanem erőnek és szeretetnek és józanságnak szellemét.” (2Tim 1:7)

Azoknak, akik memorizálni szoktak igeverseket, szívből javaslom, hogy ez legyen az egyik vers, amit megtanulnak. Annyi örültséggel találkozhatunk ebben az életben, hogy erősen hinnünk kell ennek a versnek az ígértét, és rá kell állnunk erre.

Bármilyen súlyos viharfelhővel vagy kénytelen megbirkózni, tudd, hogy most már Jézus Krisztus értelme van benned, és a Szent Szellem ereje működik rajtad keresztül, hogy segítsen megtartani a gondolkodásodat “józannak” és “erősnek.” Az Úrtól való szemléletmód már benned van.

Csak meg kell tanulnod összekapcsolódnival ezzel, hinni neki, megalapozódnival benne, és ennek alapján cselekedni.

5. A gondolataidat az Úr viszi véghez

Mivel Isten mindentudó és mindenható, Ő az egyetlen, aki közvetlenül hozzáférhet a gondolatvilágodhoz. A démonok és az emberek nem tudnak olvasni a gondolataidban, az elmédben. Az a magánterületed. Mivel azonban Isten tökéletesen látja a gondolataidat, Őelőle semmit nem tudsz elrejtetni.

Sokan nagyon jól el tudnak titkolni mindent a hozzájuk közel állóktól, de Istent soha nem tehetjük bolonddá, Előle semmit nem dughatunk el, mert mindig egy lépéssel előttünk jár – még a legszemélyesebb gondolatainkat is látja; tudja, milyen gondolatok mellett döntünk, min töprengünk.

Ez alatt az alcím alatt két versről beszélünk. Az elsőből megtudjuk, hogy **“Útálatosak az Úrnak a gonosz gondolatok.”**

Ez a vers azt mondja, hogy Isten szó szerint olvasni tud a gondolatainkban, hiszen szerepel benne a **“gondolatok”** szó. Hiszem, hogy a **“gondolatok”** szó az elménkben lévő gondolatokra utal, amelyek a ki nem mondott szavaink.

Azt is figyeld meg, hogy az Úr egy nagyon erős kifejezéssel írja le a valóban rossznak, gonosznak vélt emberek gondolatait – azt mondja: ezek **“utálatosak.”**

Nemrég kapták el Kansas államban az áldozatait megkötöző és megkínzó sorozatgyilkost. Mostanra bűnösnek vallotta magát, és a bíróság és a világ előtt elmondta minden bűnténye borzalmas részleteit. Az ő gonosz gondolatvilága, ami végül szörnyű bűneihez vezetett, tökéletesen példázza, milyen Isten szemében a teljes és maradéktalan utálatosság. És ez az ember egy lutheránus, tehát keresztény gyülekezetéhez tartozott!

A lényeg ez: Isten látja és figyeli a gondolatvilágunkat. Ezért kell minden egyes kereszténynek a tőle telhető legtöbbet megtenni azért, hogy megtisztítsa a gondolatait.

A második vers egy újabb szép ígéretet tartalmaz. Azt mondja, hogy ha hajlandók vagyunk az Úrra bízni a dolgainkat, akkor **“a gondolataink megvalósulnak.”**

Ha az Úrra bízunk a dolgainkat, akkor teljes alávetettségben élünk Előtte. Ha pedig teljesen alávetjük magunkat Neki, akkor a Szent Szellem igazán elkezdhet velünk dolgozni, hogy segítsen megszilárdítani és megalapozni a gondolkodásunkat.

1. **“Útálatosak az Úrnak a gonosz gondolatok; de kedvesek a tiszta beszédek.” (Péld 15:26)**
2. **“Bízzad az Úrra a te dolgaidat; és a te gondolatid véghez mennek.” (Péld 16:3)**

Az igeverseknek ezt a sorát egy olyan verssel zárom, ami azt mutatja: Isten azt akarja, hogy a miénk legyen a felelősség a gondolatvilágunk irányításáért; nekünk kell eldöntenünk, hogy min gondolkodunk.

6. Ejtsünk foglyul minden gondolatot, hogy engedelmeskedjen Jézusnak!

Az alábbi vers is nagyon erőteljes. Arra utasít minket, hogy ejtsünk foglyul minden gondolatot, hogy engedelmeskedjen Jézusnak. Ez azt jelenti, hogy közvetlenül mi vagyunk felelősek azért, hogy min gondolkodunk és elmélkedünk.

Egy lány, aki egyszer dolgozott nekem, nagy bajba sodorta magát az Úr előtt, amikor elment egy hipnotizőrhöz, hogy segítsen neki abbahagyni a dohányzást. Amikor az első kezelés után kijött a hipnotizőrtől, elvesztette szó szerint az emlékező képességének 50%-át. A rövid- és hosszú távú memóriája is súlyos sérülést szenvedett.

Amikor először dolgozni jött hozzám, és elmondta, mi történt vele, azt mondtam neki, hogy soha, semmilyen körülmények között nem szabad kiüresítenünk az elménket azért, hogy megengedjük egy hipnotizőrnek, hogy ő ültethessen el az elménkben olyan sugalmazásokat, vagy gondolatokat, amelyeket csak akar – még akkor is, ha ezek pozitív sugallatok.

Aztán megmutattam neki az alábbi igeverset. Ez a vers azt mondja, hogy nekünk kell minden gondolatot Jézus **“foglyává”** tennünk – nem másnak – nem is bármiféle hipnotizőrnek, aki a saját sugallatait akarja behelyezni az elménkbe.

Ez a lány megsértett egy fontos szellemi törvényt, ami a gondolatvilágunk és az Úrral ápoltság személyes kapcsolatunk területén működik ebben a témában. Mivel megsértette ezt a fontos szellemi törvényt, beengedett magába egy démont, aki engedélyt kapott arra, hogy elvegye a rövid- és hosszú távú memóriáját.

Miután megtudtam, hogyan történt mindez, meg tudtam adni neki a megfelelő tanácsokat arra vonatkozóan, hogy hogyan söpörje le magáról ezt a démont, és hogyan szerezze vissza teljes mértékben a rövid- és hosszú távú memóriáját.

A lényeg: mi döntjük el, min akarunk gondolkodni a saját fejünkben.

Dönthetünk úgy, hogy jó és Isten szerinti dolgokon gondolkodunk, de úgy is, hogy rossz és gonosz dolgokon. A döntés a miénk.

Isten nagyon világosan megmondja az Igéjében, hogy mit szeretne, milyen gondolatokon időzzünk el. Még Maga Isten sem fogja azonban ránk kényszeríteni az akaratát ezen a területen. Ebben nekünk kell döntenünk.

Amikor Isten a **“foglyul”** szót használja az alábbi versben, úgy hiszem, azt próbálja elmondani nekünk, hogy némi koncentrált erőfeszítést kell tennünk azért, hogy megpróbáljuk irányítani a gondolkodásunkat, és ne engedjük ki a kezünkől a gyepelőt – főleg a rossz és testies gondolatok területén. Meg kell ragadnunk a gondolatainkat, és gondoskodnunk kell arról, hogy a gondolkodásunk és a gondolataink mindig összhangban legyenek azzal, ahogyan Isten szeretné, hogy gondolkodjunk a dolgokról.

Tehát, a vers:

*“Mert noha testben élünk, de nem test szerint vitézkedünk. Mert a mi vitézkedésünk fegyverei nem testiek, hanem erősek az Istennek, erősségek lerontására; Lerontván okoskodásokat és minden magaslatot, a mely Isten ismerete ellen emeltetett, és **foglyul ejtvén minden gondolatot, hogy engedelmessédjék a Krisztusnak ...”**
(2Korinthus 10:3)*

Mivel világunk számtalan anyagi és szexuális csábítással bombáz minket teljes erővel, a médián és minden más módon keresztül, amivel naponta találkozunk, sokunk számára komoly kihívást jelent megfelelő módon az uralmunk alatt tartani minden rossz gondolatot, ami átsuhan az elménken.

Újra mondom azonban, hogy a Szent Szellem itt tud igazán besegíteni nekünk, ha hajlandók vagyunk megengedni Neki, hogy bevigyen minket ebbe a megszentelődési folyamatba az Úrral.

A te dolgod az, hogy a legjobb tudásod szerint tartsd kezében a gondolatvilágod irányítását. Ahol kudarcot vallasz, és ahol olyan problémákba ütközöl, amelyeket nehezebb legyőznöd a saját akaraterőddel, színre lép a Szent Szellem, és természetfölötti módon segít és erőt ad, hogy túl tudj jutni néhány ilyen keményebb akadályon.

Befejezés

Azoknak mondom, akik szeretnének belépni egy igazi megszentelődési folyamatba az Úrral: számíts rá, hogy az Úr foglalkozni kezd az elmédvel, hogy a megfelelő módon megpróbálja megújítani azt az Igéjével, és beléd építeni a helyes gondolkodásmódot.

A megszentelődési folyamat más területeihez hasonlóan, ez is lassú fokozatossággal, előrehaladó módon történik meg.

- Isten dönti el, milyen sebességgel dolgozik együtt veled ezen a területen.
- Ő nem rohan le.
- Olyan tempóban dolgozik együtt veled, amiről tudja, hogy neked nem kellemetlen, ezért nem hengerel le egyszerre túl sok feldolgozandó kérdéssel.

Az elméd a szellemi harc csatatere. A démonok időről-időre megpróbálnak rád szállni, hogy igyekezzenek elérni, hogy a gondolkodásodban és az életmódodban térj át az ő sötét útjaikra – Isten pedig azért lép közel hozzád, hogy megpróbáljon átvinni az Ő gondolkodásmódjának a területére, valamint a Neki kedves életmódba.

Mindig te döntheted el, hogy a kerítés melyik oldalán akarsz élni.

Ismerd fel, hogy ha egy démon, vagy a saját képzeleted hatására egy rossz gondolat ársuhant az elméden, az még nem jelenti azt, hogy bármennyi ideig is foglalkoznod kell vele. Mindannyiunkon átvillan számtalan gondolat egy nap során.

Az Úr előtt nem azért kerülsz bajba, mert egy rossz gondolat átsuhan az agyadon, hanem amiatt a döntés miatt, hogy mit teszel azzal a rossz gondolattal, miután eszedbe jut. Dönthetsz úgy, hogy engeded azt a gondolatot kicsusszanni az elmédből, és elfelejted, vagy úgy, hogy komolyan elgondolkodsz, vagy töprengsz rajta.

Ha már komolyan gondolkodni és elmélkedni kezdesz rajta, azzal elkezded táplálni azt a rossz gondolatot. Ha pedig táplálsz, akkor növekedni kezd.

Ha már növekszik, akkor egy elméleti erősséghez vezethet, amit aztán nagyon nehezen tudsz kiirtani a gondolkodásodból.

Ha pedig már az elméleti erősség növekedni kezd, tehát egyre mélyebbre kerül és megerősödik a gondolkodásodban, akkor valóságos vágy kezd kialakulni benned, hogy az erődítmény követelése szerint cselekedj. Amikor elkezdesz aszerint cselekedni, akkor függőség kezd kialakulni, vagyis folyamatosan ismételnél akarod ugyanazt a tevékenységet.

Ekkor már csak a Szent Szelem természetfölötti ereje tud megszabadítani ettől a függőséget jelentő és kényszeres viselkedéstől!

Mindez pedig csak egy egyszerű, kis gondolattal kezdődött, ami átsuhant az elmén, aztán mi segítettük annak a növekedését azzal, hogy állandóan azon gondolkodtunk, töprengtünk.

Hiszem, hogy sok függőség így kezdődik, főleg az aberráltabb fajták, mint a pedofília, amelyekről folyton olvashatunk a helyi hírekben, a világ minden részén.

Senki sem születik sorozatgyilkosnak, vagy erőszaktevőnek. Mindezeknek az utálatos tevékenységeknél el kell kezdődniük valamitől.

Azt is hiszem, hogy ez a valami lehet olyan dolog, amit kora gyermekkorukban láttak, vagy átéltek, illetve olyasmi, ami miatt elkezdtek az adott tevékenységen gondolkozni, vagy elmélkedni.

Akárhogyan is, minden ilyen embernek volt lehetősége csírájában elfojtani a problémát azzal a döntéssel, hogy nem gondolkodik erről – így nem növekedhetett volna tovább a gondolkodásában.

Ezért annyira fontos, hogy az ennek a cikknek az elején idézett igeverset mindenki szorosán megragadja, és arra építse rá az Úrral való járását.

Újra mondom: ez a vers leszögezi, hogy olyan az ember, ahogyan a szívében gondolkodik. Más szóval, azzá válhatsz, amit gondolsz!

Hadd segítsen Isten a helyes gondolkodást beépíteni az elmédbe! Hagyd, hogy segítsen és megmutassa, hogyan újítsd meg az elmédet a megfelelő módon az Igével és a Szent Szellemmel!

Ha hajlandó vagy engedni, hogy az Úr együtt dolgozzon veled az elméd megújításán, a megszentelési folyamat részeként, akkor valóban elkezdhetsz azzá az igazi szentté fejlődni, akivé Ő elhív téged a földi életben.

Hogyan lépünk be a megszentelődési folyamatba az Úrral

A fent leírtak tükrében ez nehéz feladatnak tűnhet a mai világban, pedig valójában nem az. Személyesen is láttam Isten megszentelő munkáját megtörténni több ember életében, akit ismerek, és a személyiségük drámaian és erőteljesen megváltozott.

Már nem olyanok, amilyenek megismertem őket. Ma a szó minden értelmében igazi szentek.

A Szent Szellem nagyon erős, hiszen Magának a Mindenható Istennek az egyik Személye.

Valóban elképesztő látni, amikor Ő komolyan megragad egy hívőt, és elkezd benne ezt a megszentelő munkát, hogy a lelke és a személyisége szentebbé és krisztusibbá váljon! Szerintem ez még nagyobb csoda, mint azt látni, hogy Isten egy testi betegségből meggyógyít valakit.

Azoknak, akik szeretnének belépni az Úrral ebbe a mélyebb vízbe, de kicsit félnek attól, hogy mit tehet velük Isten: személyesen azt mondhatom, hogy teljesen rábízhatod az Atyaistenre, hogy elkezdje benned ezt a munkát. Ő jobban ismer téged, mint te valaha megismerheted magadat.

Isten természete és személyisége teljesen és maradéktalanul tökéletes, ez pedig azt jelenti, hogy Ő tudja, hogyan kell téged tökéletesen kezelnie ebben a megszentelési folyamatban.

Ezt a cikket egy nagyon egyszerű, négy lépésből álló folyamattal fejezem be, ami bevezet a megszentelődés világába, ha úgy döntesz: teljes körű engedélyt adsz Istennek arra, hogy elkezdje benned ezt a munkát.

Azt azonban nem tudom megmondani, hogy pontosan mit tesz majd Isten személyesen veled, miután elkezdődik ez a megszentelési folyamat.

Az Úr előtt mindenki a szellemi fejlődés más-más szintjén tart. Némelyeknek több poggyásztól kell megszabadulni, mint másoknak. Némelyek jobban ellenállnak a Szent Szellemnek, amikor el akar távolítani belőlük bizonyos negatív tulajdonságokat, mint mások.

Némelyek gyorsabban haladnak másoknál, mert őszintébbek az Úrhoz, és nyitottabban fogadják el a kijelentéseket arról, hogy pontosan mit akar Isten beléjük helyezni, és pontosan mit akar eltávolítani belőlük.

A megszentelődés folyamat. Nem történik meg egyik napról a másikra. Bízatsz Istenben, hogy Ő tökéletesen határozza meg, milyen hosszan akar dolgozni rajtad.

Ő nem rohan le.

Ő bőséges időt ad neked az észszerű határokon belül arra, hogy összedolgozz a Szent Szellemmel, miután Ő elkezd kijelentést és ismeretet adni neked arról, hogy pontosan mivel akar foglalkozni.

Azok számára, akik komolyan szeretnék elkezdni az Úrral ezt a megszentelési folyamatot: itt egy nagyon egyszerű, négy lépésből álló eljárás, ami bekapcsol ebbe, ha úgy döntesz, hogy beleugrasz.

1. Döntsd el, hogy tényleg akarod-e!

Először is el kell döntened, hogy valóban el akarod-e kezdeni ezt a megszentelési folyamatot az Úrral. Sok keresztény valójában nem akarja, hogy Isten bármilyen jellegű megszentelő munkát végezzen az életében.

Még pedig azért, mert tudják, hogy Isten rámutatna néhány vétkükre és jellemhibájukra, ezért egyszerűen nem hajlandók feladni bizonyos hiányosságaikat, és nem próbálnak együtt dolgozni Istennel személyiségük bizonyos részeinek megváltoztatásán.

Tehát először is el kell döntened, hogy valóban el akarod-e kezdeni ezt a munkát az életedben. Ezt nem csinálhatod félig-meddig. El kell döntened, hogy mindent, vagy semmit.

Vagy végigmész az úton az Úrral, miután Ő dolgozni kezd rajtad, vagy nem. Ebben a folyamatban nem sántikálhatsz kétfelé.

Ha mégis azt teszed, akkor a Szent Szellem nem tud teljes erővel segíteni neked az olyan szintű megtisztulás és megszentelődés elérésében, amilyenre Isten igazán szeretne eljuttatni téged.

Miután az Úr dolgozni kezd az életed és a személyiséged bizonyos területein, neked hajlandónak kell lenned együtt dolgozni Vele, különben semmi sem történik. Istennek szüksége van a teljes beleegyezésedre az egész folyamat alatt, hiszen Ő tiszteli a szabad akaratodat, és nem cselekszik azzal ellentétesen.

Ha úgy döntesz, hogy teljes felhatalmazást adsz az Úrnak arra, hogy elkezdje ezt a mélyebb munkát az életedben, miután komolyan végiggondoltad és megrágtad az ilyen mélyebb és haladó munkának a vonatkozásait, készen állsz a 2. lépésre.

2. Kérd az Atyaistent, hogy kezdje el a megszentelés folyamatát!

Csak egy dolog kell ahhoz, hogy Isten elkezdje veled ezt a megszentelő munkát – az, hogy komoly és szívből jövő imában az Úr elé járulj, és megkérd Őt, hogy a Szent Szellem erejével kezdje el az életedben ezt a megszentelő folyamatot. Ilyen egyszerű.

A Biblia arra buzdít, hogy kérjünk – és **akkor** kapunk.

A Biblia azt is mondja, hogy azért nincs valamink, mert nem kérjük.

Tehát, mindössze imában meg kell kérned az Atyaistent, hogy kezdje el ezt a megszentelő folyamatot, és biztosítanod kell Őt arról, hogy ha elkezd, akkor te kész vagy együttműködni Vele és a Szent Szellemmel.

Miután ezt a kérést először az oltárára tetted, javaslom, hogy többször emlékeztess az Urat arra, hogy folytassa ezt a megszentelő folyamatot az életed végéig: tegyen valamit ezzel kapcsolatban évente legalább egyszer-kétszer.

Ha emlékezteted Istent arra, hogy folytassa ezt a megszentelő folyamatot az életed végéig, ezzel megmutatod Neki, hogy komolyan gondolod ezt az együttműködést Vele, és akarsz, hogy a Szent Szellem tovább dolgozzon rajtad ezen a területen, amíg csak az anyagi testedben élsz.

Az Úr soha nem áll le; ezen a területen olyan messzire visz, amilyen messze el akarsz menni Vele.

Azok számára, akik igénylik, itt egy jó imaminta, amivel az Atyaisten elé mehetsz és megkérheted, hogy kezdje el ezt a megszentelő folyamatot az életedben:

**“Atyám,
Fiad, Jézus Krisztus nevében jövök most Trónod elé egy nagyon fontos kéréssel. Az Igéd azt mondja, hogy teljesen meg akarsz szentelni engem, a Szent Szellem különleges munkája által.**

Az Ige leírja, hogy a Te Fiad, Jézus Krisztus pontos hasonmásává akarsz formálni, kovácsolni és átalakítani. Atyám, munkatársként együtt akarok működni Veled és a Szent Szellemmel, hogy elkezdődjön az életemben ez a mélyebb megszentelő munka.

Atyám, most megkérek, hogy kezd el teljesen megszentelni a testemet, a lelkemet és a szellememet. Teljes szabadságot adok Neked arra, hogy elkezd ezt a megszentelő folyamatot az életemben.

Atyám, kérek, hogy miután elkezded ezt a megszentelő munkát bennem, az életemben, tedd teljes bedobással!

Hajlandó leszek együttműködni Veled és a Szent Szellemmel az életem és személyiségem bármely területén, ahol meglátásod szerint takarításra, megszentelésre és nagyobb szentségre van szükség.

Atyám, most teljes meggyőződéssel hiszem, hogy eleget teszel a kérésemnek, és elkezded ezt a megszentelő folyamatot az életemben olyan módon, ahogyan a legmegfelelőbbnek találod a szellemi fejlődésem jelenlegi szakaszában.

**Köszönöm, Atyám!
Köszönöm, Jézus!
Köszönöm, Szent Szellem!”**

Alapvetően ezt kell tartalmaznia egy ilyen imának – azok számára, akik talán nehezebben fogalmazzák meg egyik-másik konkrét imájukat az Úrnak.

Ha őszintén Isten elé tudsz járulni egy ilyen imával, és komolyan is veszed az elmédben és a szívedben, akkor Isten tisztán hallja a szavaidat, és elkezd ezt a megszentelő folyamatot az életedben azon a ponton, ahol éppen tartasz, amikor ezt az imát Elé tárod.

3. Tanulmányod az Igét, hogy megszerezd a szükséges ismereteket!

Ha hajlandó vagy teljes szabadságot adni Istennek, hogy elkezdhesse ezt a megszentelő folyamatot az életedben, akkor két dolog megtételére kell készen állnod ahhoz, hogy ez a megszentelődési folyamat teljes gőzzel beindulhasson. Ebben te nem passzív robot leszel, aki arra vár, hogy Isten mindent megcsináljon helyette.

Istennek szüksége van arra, hogy te is megtedd a részed. Ez a tétel elvezet az utolsó két lépéshez, ami teljessé teszi a tudásodat annak érdekében, hogy együtt tudj működni az Úrral mindebben.

Az első feladatod az lesz, hogy valamilyen rendszerességgel, viszonylag gyakran tanulmányozd az Igét.

Amint a fenti igeversek némelyike is leszögezte, ezt a megszentelő folyamatot az gyorsítja fel az életedben, hogy egyrészt a Szent Szellem használja az Igét az átalakításodhoz, másrészt pedig az Ige ellát a szükséges ismeretekkel.

Amint már említettem, pontosan tudnod kell, mit akar Isten megváltoztatni benned. Ezt csak úgy tudhatod meg, hogy olvasod és tanulmányozod a Bibliát.

Tanulmányozd a Bibliát és nyerd ki belőle pontosan azt, amit Isten a személyiségedbe akar építeni, valamint tudd meg, pontosan mit akar kivenni belőle, mi az, ami nem kedves Előtte – aztán a Szent Szellem elkezd foglalkozni azokkal a bizonyos területekkel, hogy segítsen megtisztulnod és megszentelődőd.

Az Ige és a Szellem közös munkája vezet majd végig ezen az úton az Úrban megélt szentséghez.

A te dolgod az, hogy belemélyedj az Igébe. A Szent Szellem nem teheti ezt meg helyetted. Sok keresztény nem tölt számottevő időt a Biblia olvasásával, és ez az egyik fő oka annak, hogy nem sokat növekszik szellemileg.

A Szent Szellem személyesen vezet majd, hogy milyen gyakran olvasd a Bibliát. Nem kell törvénykező módon eldöntened, hogy milyen gyakran és mennyi időt töltesz az Igével; ez nem szertartás. Maga Isten vezet majd ebben személyesen.

Csak ismerd fel, hogy Isten azt akarja: rendszeresen tölts minőségi időt az Igéje olvasásával; próbáld a lehető legjobban megérteni és magadba építeni az olvasottakat!

4. Ebben a folyamatban működj együtt a Szent Szellemmel!

Az utolsó követelmény ahhoz, hogy ez a megszentelődési folyamat komolyan elkezdődjön az életedben, az, hogy miután a Szent Szellem dolgozni kezd rajtad, légy hajlandó szorosán együttműködni Vele, sőt légy ebben buzgó, amikor tudatja veled, pontosan mit akar tenni.

Íme, néhány példa, hogy mire számíthatsz Tőle:

Pál apostol azt mondja, hogy Isten teljesen meg akar szentelni minket – a testünkben, a lelkünkben és a szellemünkben. Ne lepődj meg, ha a Szent Szellem ráteszi az ujját valami konkrét bűnre az életedben, ami árthat a testednek!

Ez lehet például a dohányzás, a füvezés, a túlzott alkoholfogyasztás, túl sok egészségtelen étel fogyasztása, szexuális bűnök, stb.

Sok keresztény dohányzik. Tudok róla, hogy Isten számos hívőnek szólt ezzel a hibával kapcsolatban.

Néhányan sikeresen szakítottak ezzel a szokással, mások nem. A Szent Szellem ereje rendelkezésre áll, hogy segítsen megszabadulnod ettől a függőségtől, de mielőtt megteszi, komolyan akarnod kell megszabadulni ettől a bűntől.

Némelyek valójában nem akarják feladni ezt az Úrért. Isten tiszteli ezeknek az embereknek a szabad akaratát, és nem szól többet erről.

Láttam azonban már olyat, hogy az Úr a későbbiekben többször visszatért a témára, és bekopogott az érintett szívének ajtaján: újra tudatta vele, hogy Ő nagyon szeretné, ha ez a függőség megszűnne gyermeke életében.

Ugyanez érvényes azokra a keresztényekre, akik továbbra is szeretnek füvezni. Úgy találtam, hogy az Úr valamelyest elnéző a cigarettával kapcsolatban, de sokkal szigorúbb a füvezés kérdésében!

Minden keresztény életéből, akiről tudtam, hogy füvezik, és valóban teljesen alávetette magát az Úrnak, Ő nagyon gyorsan eltávolította a fűvet.

A lényeg ez: Isten nagyon korán tudatja veled, hogy mely hibákat szeretné eltávolítani a személyiségedből és az életviteledből.

Az Ő isteni ereje rendelkezésre áll, hogy segítsen letörni rólad ezeket a függőségeket, de személyesen neked kell eldöntened, hogy együttműködsz-e a Szent Szellemmel abban, hogy a javadra eltávolítsa ezeket a függőségeket az életedből.

Tanúja vagyok, hogy Isten sok ilyen függőséget letört már emberekről, és nekik nem is voltak elvonási tüneteik a leszokási idő alatt. Amikor Isten munkálkodik benned a Szent Szellem erejével, akkor Neki megvan az ereje arra, hogy teljesen megszabadítson bármiféle bűntől, vagy függőségtől, ami lehet az életedben.

Semmi nincs, amit Isten ereje ne tudna tökéletesen legyőzni, ha kész vagy megengedni Neki, hogy dolgozzon rajtad ezeken a területeken.

Isten talán az életed más területeivel is foglalkozni akar. Ilyenek lehetnek a **hozzáállásaid**. Ha **nem bocsátod meg** bizonyos embereknek azt, amit a múltban talán tettek ellened, számíthatsz rá, hogy Isten nagyon erőteljesen rámutat erre, és megpróbálja elérni, hogy megbocsáss azoknak az embereknek, és tedd az Ő kezébe azokat a rossz dolgokat, amelyeket elkövettek ellened.

Ebben az életben a bosszú és a megtorlás az Úr dolga, nem a tiéd, és nem is valaki másé! Isten helyre fog hozni minden rossz dolgot, amit valaha elkövettek ellened.

A te dolgod az, hogy megbocsáss mindenkinek, aki valaha megsértett, vagy ártott neked, aztán folytasd az életed.

Ha bármilyen jellegű ítélkező, kritikus, leuraló, vagy manipuláló szellemben cselekszel, számíts rá, hogy az Úr nagyon szigorúan foglalkozik majd veled ezeken a területeken!

Az ilyen hozzáállások és viselkedésmódok mérgezően hatnak mindenkire, aki kapcsolatba kerül velük.

Ezek egyike sem elfogadható Isten szemében, és a Szent Szellem nagyon erőteljesen igyekszik majd meggyőzni és megértést adni neked ezek bűnös mivoltáról, hogy leszámoljon ezekkel a magatartásokkal és viselkedésekkel az életedben.

A lényeg ez: Isten, a Szent Szellem erejével, nagyon egyértelműen tudatja veled, mely jó, pozitív és Isten szerinti tulajdonságokat akar majd **“beépíteni”** a személyiségedbe, és milyen negatív tulajdonságokat és hibákat próbál majd **“eltávolítani.”**

Miután az Úr mindezt a tudást és információt átadta neked, rajtad múlik, hogy együtt akarsz-e működni a Szent Szellemmel mindennek a megoldásában.

Ha hajlandó vagy együttműködni az Úrral azokon a konkrét területeken, amelyeket Ő megcéloz, akkor a Szent Szellem elkezd csodákkal és természetfölötti módon eltávolítani mindazokat a rossz dolgokat, amelyeknek a működését nem tartja kívánatosnak a személyiségedben és az életedben, majd pedig átadja neked mindazokat a pozitív és Isten szerinti dolgokat, amelyeknek a működését látni szeretné a személyiségedben és az életedben.

Miután ez elkezdődött, az Atyaisten elkezd beültetni és átadni a saját isteni természetéből és személyiségéből az elmédbe, a lelkedbe és a szellemedbe.

Isten szeretete, öröme, békessége, türelme, bátorsága, jósága, gyengédsége és kedvessége elkezd beléd áradni, beivódik a személyiségedbe, és így erősíti a képességedet arra, hogy ezekkel a szentekhez illő, Isten szerinti tulajdonságokkal tudj élni, működni.

Amikor ez elkezdődik, ezzel hivatalosan belépsz egy igazi, előre haladó, megszentelt állapotba, melyben Magának Istennek az élete árad át rajtad és ki belőled, hogy elérhess másokat is az örök üdvösség üzenetével, és Isten üzenetével

arról, hogy hogyan kell a földi életet megfelelő módon úgy élni, ahogyan azt Ő elvárja a népétől.

A Biblia szerint Isten azt akarja, hogy legyünk emberhalászok az Ő megbízásából.

Sokkal jobb halász, az Úr sokkal jobb képviselője és nagykövete válhat belőled, ha hajlandó vagy megengedni Neki, hogy bevezessen ebbe a megszentelődési folyamatba.

Semmi nem vonzza az embereket inkább az Úrhoz, mint egy Szent Szellemmel betöltött, felkent és valóban megszentelt szent, akinek a személyiségében működnek a Szent Szellem gyümölcsei és tulajdonságai.

Ezt a megszentelődési folyamatot minden egyes újjászületett hívő átélheti, de minden kereszténynek magának kell eldöntenie, hogy akarja-e ezt.

Az Úr senkire nem fogja ezt ráerőltetni, hiszen már a folyamat elkezdéséhez is szükség van az érintett együttműködésére.

Befejezés

Egy zárógondolattal fejezem be a témával kapcsolatban. Isten legfőbb és végső célja mindnyájunk számára a valóságos szentség. Az üdvösség elnyerése és az újjászületés csak a kezdet.

A megtérése után Isten elvárja tőled, hogy szellemileg növekedj és érlelj, miközben Vele együtt járod életed útját.

Miután tanulmányoztam a Biblia minden sorát, hiszem, hogy az egyik fő titok, ami szinte kiugrik a lapokról az, hogy Isten és Jézus azért hív minket Önmagához, hogy az Ő isteni szentségének részeseivé válhassunk.

Isten kihív minket a világból, hogy elválasszuk magunkat a világtól és annak romlott útjaitól.

Jézus személy szerint mindegyikünkért meghalt a kereszten, ezért most akadálytalanul odajárulhatunk az Atyaisten trónjához.

Mivel most közvetlenül odajárulhatunk az Atyaistenhez, nem csak közvetlenül imádkozhatunk Hozzá és kommunikálhatunk Vele, hanem Ő meg is hív minket arra, hogy részt vegyünk ebben a megszentelési folyamatban, amelyben Ő elkezdhet dolgozni rajtunk, hogy megváltoztasson, átformáljon és átalakítson minket az Ő egyetlen Fia, Jézus Krisztus pontos képmásává.

Isten szent – és mindegyikünket az Ő szentségére hív el.

Isten, a Szent Szellem által, elkezdheti átültetni, áthelyezni a lelkünkbe és személyiségünkbe az Ő isteni tulajdonságainak és vonásainak egy részét, ha készek vagyunk belépni Vele ebbe a megszentelési folyamatba.

Azok számára, akik komolyan szeretnék elérni a valódi szentséget az Úrral: ahhoz ez az előre haladó megszentelési folyamat vezet el.

Az Úrban megélt szentséghez vezető úton bárki elindulhat, aki hajlandó rálépni, és nem fél együtt menni a Szent Szellemmel azokba az irányokba, amelyekbe Ő akarja vinni.

Azok számára, akik készek beugrani ebbe a mélyebb vízbe az Úrral, garantálom, hogy eljutnak majd a jól-létnek a legnagyobb állapotába, amit soha nem találhatnának meg semmilyen anyagi dologban és egyetlen evilági törekvésben sem.

